

中央冬春救助资金已全部发放到位

新华社北京1月26日电 (记者 周圆) 记者26日从应急管理部获悉,在各方面共同努力下,52.72亿元中央冬春救助资金已全部发放到位,累计救助3092万人,支持帮助受灾群众安全温暖过冬过节。

应急管理部救灾和物资保障司有关负责人介绍,为确保将党中央的关怀温暖及时送达受灾群众,应急管理部会同财政部提早下发通知,召开会议进行安排部署,开发使用信息化平台系统,助力地方高

效开展救助申报和审批,精准摸排确定救助对象。入冬以来,协调派出多批次工作组赴重点省份现场调研指导,走村入户了解受灾群众冬春基本生活保障情况,指导加强对受灾特殊困难群体的重点关照,

确保不漏一户、不落一人。资金下拨后,持续跟进督促加快工作进度,指导支持各地精细落实救助举措,精准发放救助款物,加强政策资源协同衔接,形成多部门救助帮扶合力,切实提升救助水平。

针对近期大范围雨雪和大风降温天气,应急管理部持续密切关注各地灾情发生发展,强化会商研判和值班值守,加大指导支持力度,切实保障每一名受灾群众安全温暖过冬。

昆明滇池绿道外海段一期将正式开放

1月25日拍摄的滇池绿道外海段一期的山之桥(无人机照片)。2025年春节假期,云南昆明滇池绿道外海段一期将正式对公众开放。该段绿道全长71.9公里,因地制宜打造了“山、水、林、田、湖、草、村”7座特色主题打卡栈桥及多座跨河桥,并建造了多处观景平台,将沿途滇池沿岸宝丰、捞鱼河等8个主要湿地公园,卧龙古渔村、海晏村2个历史文化名村及小渔村、牛恋村等20多个美丽乡村串连起来,让游客领略滇池沿线美丽的自然风光。
新华社记者 陈欣波 摄



国家网信办加强互联网新闻信息服务许可管理

新华社北京1月25日电 记者25日从国家网信办获悉,近期,国家网信办深入开展“清朗·整治违规开展互联网新闻信息服务”专项行动,积极推动互联网新闻信息服务单位“持证亮牌”,清理处置一批新闻信息服务领域的违法违规信息和网站、公众账号,着力规范网上新闻信息传播秩序。

国家网信办相关负责人表示,为进一步规范网络传播秩序,提升互联网新闻信息服务辨识度,目前正在推进实施“持证亮牌”工程,对获得许可提供互联网新闻信息服务的公众账号统一增加红“V”标识,并明示服务主体名称、许可证编号和服务类别。同时,指导督促互联网新闻信息服务主体在获得许可的网站、应用程序等服务形式上明示许可信息。

专项行动期间,国家网信办依法查处一批违法违规开展互联网新闻信息服务的行为,包括仿冒假冒新闻单位、违规开展“采访”“报道”、借舆论监督名义谋取不正当利益等。

国家网信办相关负责人表示,将持续开展互联网新闻信息服务违法违规行为整治,大力营造清朗网络空间。

团圆、祈福、迎春……春节主题知多少?

新华社天津1月26日电 (记者 周润健) 乙巳蛇年新春将至,各地大街小巷装扮一新,处处洋溢着喜庆的氛围,年味越来越浓。知名学者、著名作家冯骥才认为,团圆、祈福和迎春是春节最为关键的三大主题,寄托着中华民族独特的精神情感。团圆,是春节永恒的主题,阖家团聚是亿万中国人的梦想。冯骥才说,正是有了这样的梦想,才有了独特的“春运现象”。临近过年,中国所有的城

市、乡村,都变成了情感磁场,把出门在外的人吸引回家。“春运的人潮所期待的,正是‘年文化’的精神核心——阖家团聚。从这一点上来说,年是抚慰人们乡愁的最温暖的日子。”冯骥才说。当大大小小的“福”字愈来愈多地映入眼帘,不用问,自然是春节来了。冯骥才说,传统农耕社会,一年伊始,万象更新,是对未来所有美好期待的开端,祈福便

成为春节不可缺少的仪式。小到家庭幸福、平安健康,大到社会富足、国泰民安,都是中国人的“福”。春节另一个重要的主题是迎春。春节处在大自然冬去春来的时日,古人用辞旧迎新四个字表达对大自然一种很深切的情感与敬意,告别去岁的生命时光,迎接天地新的馈赠。冯骥才说,春是新一轮农耕生产的开始,是未来一年生活的象征,广义的春是新生活的开

始,所以,迎春也称作迎新。人们在春节,呼唤春、期待春、迎接春,因而称门联为“春联”,称酒水为“春酒”。“迎春,体现了中国人追求‘天人合一’‘人与自然和谐共生’的传统哲学精神。”冯骥才说。春节的文化底蕴深厚且斑斓。“团圆、祈福和迎春还衍生出春节的其他主题,如祥和、丰收、平安、富贵等等,它们也都是人们生活中最切切的愿望。”冯骥才说。

教育部:体育教师应享受与其他学科教师同等待遇

新华社北京1月25日电 (记者 王镜宇) 记者从教育部官方网站获悉,教育部日前印发《关于加强新时代中小学体育教师队伍建设若干举措的通知》(以下简称《通知》)。在这份文件中,有“体育教师的学历须是体育专业”“体育教师享受与其他学科教师同等待遇”“突出对‘三大球’教师队伍的重视”等要求。教育部出台这份文件是为了进一步完善体育教师队伍建设体制机制,努力打造一支高素质专业化的中小学体育教师队伍,为加快建设教育强国、体育强国贡献力量。教育部教师工作司负责人在对这份文件进行解读时表示,对标教育强国、体育强国建设目标,培养德智体美劳全面

发展的社会主义建设者和接班人,体育教师队伍仍存在数量不足、补充困难、专业化程度偏低等问题,亟需出台加强体育教师队伍建设的专门举措。教育部召开专题会议,在广泛调研、征求意见的基础上,印发了这份《通知》。作为首个专门针对体育教师队伍建设的文件,《通知》结合实际,总结分析体育教师队伍的特点、现状、问题,聚焦补充配备、专业提升、待遇保障,提出了一些创新做法。第一,突出体育教师补充配备。一是在充分调研和科学测算基础上,提出学校要按照不高于班师比小学5:1、初中6:1、高中8:1的标准配备体育专任教师,并且针对体育教师招聘条件做了明确要求。二是落实教练

员岗位制度,学校教练员、体育教师可在符合条件的前提下按规定互相转任。三是打通优秀退役运动员、优秀退役军人到中小学任教通道。四是鼓励有条件的地区通过政府购买服务等方式,与相关专业机构等社会力量合作向学校提供体育教育课后服务和教练服务,满足学生多样化体育教育活动需要。第二,突出体育教师专业素质提升。一是提高来源质量,规定体育教师的学历须是体育专业,非体育专业要具有二级及以上运动员等级证书。明确将专项运动技能作为体育教师招录的重要考核内容和依据。二是强化职后培训,对全体在职体育教师实施按能力分层、按阶段分阶的精准培训,优化“国培计划”体育教师培训项目,着力提升中

小学体育教师学科素养。第三,突出体育教师队伍待遇保障。一是完善体育教师考核评价机制,体育教师享受与其他学科教师同等待遇。二是将体育教师开展课后训练、课外活动、指导参赛等计入教学工作量,并根据学生体质健康状况和竞赛成绩,在绩效工资分配时给予倾斜。第四,突出对“三大球”教师队伍的重视。一是明确提出配备要求,强调采取多种方式配足补齐校园足球、篮球、排球专(兼)职教师。二是注重招聘补充,可拿出一定数量的中小学体育教师岗位面向取得教师资格的优秀退役运动员、优秀退役军人公开招聘,重点吸引优秀足球退役运动员到中小学担任体育教师。

中国福利彩票3D游戏新疆开奖公告
第2025025期中奖号码 4 8 6

奖等	中奖注数	单注奖额	中奖金额
单选	2045注	1040元	2126800元
组选三	0注	346元	0元
组选六	6234注	173元	1078482元

新疆销售总额为8900674元。

中国福利彩票3D游戏新疆开奖公告
第2025026期中奖号码 5 8 8

奖等	中奖注数	单注奖额	中奖金额
单选	4062注	1040元	4224480元
组选三	4677注	346元	1618242元
组选六	0注	173元	0元

新疆销售总额为9421104元。

中国福利彩票“双色球”新疆开奖公告 第2025011期

奖等	全国中奖注数	新疆中奖注数	每注金额
一等奖	6注	0注	9443761元
二等奖	202注	3注	164991元
三等奖	1703注	47注	3000元
四等奖	77892注	1883注	200元
五等奖	1509228注	32676注	10元
六等奖	11309520注	224282注	5元

本期新疆投注额为9534018元,当前奖池累计金额1811025553元。

新疆福利彩票发行中心
2025年1月26日
本公告由《巴音郭楞日报》独家代理发布